

“希望之心”项目在我省启动

复杂先心病孩子可获免费救治

如果你认识患有复杂先心病的孩子，请一定转告他(她)，现在有获得免费救治的机会。

按照我省政策，患四种先心病的14岁以下儿童，医药费可报销九成，但法乐氏四联症等很多复杂先心病并不在其中，数万元的医疗费让很多贫困家庭无力承受。为使我省先心病孤贫儿童得到及时治疗，经解放军总后勤部和省政府驻京办牵线搭桥，澳门明德慈善会与河南省卫生厅、河南省人民医院5日联合启动“希望之心”项目，我省患有复杂型先心病的孤贫儿童将获得免费治疗(共救治100名)。

据省人民医院院长马保根介绍，我省范围

内，0周岁~14周岁(含14周岁，按统筹地区新农合经办机构办理转诊审批手续日期计算)，患有法乐氏四联症等10种复杂型先天性心脏病诊断标准的孤贫患儿，按规定转诊至省人民医院的，均可享受项目免费救治。

据悉，患儿的医疗费采取按病种限额付费方法，限额标准内的医疗费用由新农合基金补偿70%，澳门明德慈善会资助30%，超过限额标准的费用由省人民医院承担。

符合救治条件的患儿，从9月5日起到明年9月4日期间，可持身份证明、合作医疗证、民政部门颁发的低保证/五保供养证及相关病

历资料，到统筹地区新农合经办机构提出救治申请)。筹资时尚未出生，错过缴费时限而未能参合的低保家庭计划内分娩患儿，出生当年可按规定以参合母亲身份提出救治申请。

统筹地区新农合经办机构收到救治申请后，应在3个工作日内对患儿身份、出生日期及病情进行初审，符合条件的可转诊至省人民医院。

“患儿办理入院手续时，不会收取住院押金及其他任何费用。”马保根说，出院时，住院医疗费用先由省人民医院全额垫付，家长只要在住院收费票据上签个字就行。(《河南商报》供稿)

享受免费救助的
10种复杂先心病

法乐氏四联症、三尖瓣下移畸形、完全型心内膜垫缺损、部分型心内膜垫缺损、房缺+室缺、房缺(及/或室缺)+右室流出道狭窄、房缺(及/或室缺)+肺动脉高压、房缺(或室缺)+动脉导管未闭、房缺(或室缺)+动脉导管未闭+肺动脉瓣狭窄、房缺+室缺+动脉导管未闭

洛阳盗墓乱象调查：

古皇族陵成现代百姓冢

核心提示

河南洛阳市邙山皇族陵墓群遭到破坏，有些“全国重点文物保护单位”变成了现代人的坟墓，村民把自家亲人的棺材移到皇族陵墓里。有村民说“皇族陵，风水好”，也有村民说“为了省下点农田，而且也方便”。盗墓贼则说葬在盗过的墓里安全，省得被业余盗墓者给掘了。

北邙，即邙山，位于河南省洛阳市境内，因背山面河，地势开阔，被帝王将相认为是死后长眠的理想之地，因此历朝才有“生在苏杭，葬在北邙”一说，才有了邙山周围古陵墓多如牛毛的景象。

资料显示，邙山陵墓群面积约756平方公里，大型封土墓堆970余座，古墓葬数有10万座之多，包括东周、东汉、魏、西晋、北魏、后唐六代共计24帝帝王陵墓及陪葬陵墓。

2001年6月，邙山陵墓群被列为第五批全国重点文物保护单位，范围包括洛阳市区、孟津、偃师等地。

2011年4月，《中国青年报》以《洛阳，古墓劫》为题报道了当地盗墓乱象后，近日，记者再次赴洛阳实地调查，却发现了更令人震惊的事实：被当地人称为“大家”的历代皇族陵，有些竟变成了现代人的坟墓。



在妯娌村附近的一座封土堆上，透过盗洞，可以看到一口现代棺材位于墓中。

“全国重点文物保护单位”成百姓冢

在邙山陵墓群范围内的洛阳市孟津县平乐镇妯娌村，数个大家散落在田间地头。

据当地人介绍，这种大家，正式称呼应为封土堆，高达10米以上，周长百米，远看如一座座小山。当地人告诉记者，“封土堆里埋的一般都是历朝皇亲、贵族等有钱人家。”记者发现，这些被列为“全国重点文物保护单位”大家中的某些封土堆，已经变成了现代平民墓。

在送庄镇附近一处远离村路的大冢的坡上，记者发现一块大半截埋在土里的墓碑，墓碑的样式很新，从残留在外面的文字上可以看出，这里埋葬了一位上世纪90年代末去世的人。

这种在封土堆范围内动手脚的做法并非个别现象。在平乐镇某村的一个大冢上，记者在当地人的指引下发现了三个盗洞。盗洞呈半圆形，足以容纳一人进出。有的盗洞口被零碎的酸枣枝遮挡，十分隐蔽，但有的则直接袒露着。

透过一个垒着红砖的洞口，记者发现，盗墓

洞里安放着一口棺材，“这棺材并非是‘原装’，而是最近放进去的。邙山附近的大家大多都是汉唐时期的，那会儿的棺材见着风就烂透了。”这位当地人说。

古代皇族的陵墓何以成了现代村民的墓穴？看到记者惊讶的表情，村民表示，这没有什么好吃惊的。“你看那边那座，里面一个洞里好几口呢。”在村民的指引下，记者来到了另一座位于妯娌村东侧的封土堆，在其坡上，有一个可容一人进出的通道。记者进入后没多久，就发现墓道里摆放着八口成色较新的棺材。整个封土堆，除了八口后人的棺材外，竟是空无一物。

记者随即调查了附近的封土堆，发现至少四座大冢都存在此类情况，其他一些当地人称情况类似的大冢，因入口被混凝土等封死，无法一一验证。当地人反映，平乐镇三十里铺村、新庄村、张盘村及送庄镇的护庄村、后营村、东三头村等村的皇陵，同样存在这些情况。

相关人员不接受采访

皇族陵何以成为百姓冢？有村民说，“皇族陵，风水好。”也有村民说，“为了省下点农田，而且也方便。”

干了10多年盗墓的盗墓贼老张(化名)却给了记者一个不同的答案，“还有一个原因，因为安全，盗墓贼不会光顾，文保局更不会来。”老张告诉记者。

记者就皇族陵变百姓冢一事致电洛阳市文物局文物科及负责邙山陵墓群日常保护的洛阳第二文物工作队，相关工作人员拒绝回应记者的问题，称需经洛阳市委宣传部通知后，才能接受采访。

随后，记者向第二文物工作队严主任反映了所见情况，严主任表示“知道了”，但不接受记者的采访。(据《中国青年报》)

你的孩子身心健康吗？

家长必修课：灏松《易经》快乐成长养生培训

如何培养一个健康、聪明、上进的下一代，是每位家长都关注的问题。但在孩子的成长过程中，难免会出现体质差、发育迟缓、早熟、记忆力差、注意力不集中、思维迟钝、网瘾、早恋、不求上进、叛逆等让家长揪心的问题，严重影响着孩子的健康和成长。

近年来，逐渐被国人接受且在各大大

市颇受欢迎的《易经》养生法，给我们指出了一条科学养生保健之路：通过出生日期即可得出个人体质特征。

同样的养生方法对不同体质的人，会出现千差万别的效果，因此，孩子在成长发育期间出现的各类问题，不能简单看做家庭教育、智商差别等问题，更多的是脏腑健康因素。

近期，市鬼谷子文化研究会会员、易经养生博士亲授学生，推出《学生保健》专题讲座，通过学习养生知识，让你了解孩子的体质，从而制订科学的养生方案，以此确保孩子的健康成长。

万事皆有源，万物俱有根，找到病根所在，问题就会迎刃而解。

咨询热线：15139266566

约定一起离婚
自己离了对方反悔

男子挥刀杀害昔日情人

据大河报消息 同在异乡打工，同是已婚青年，同为周口老乡，自从男青年小雷(化名)和女青年小丽(化名)在网上相识后，很快开始同居生活。为了能做长久夫妻，小雷和小丽相约离婚后重组家庭。就在小雷和妻子迅速离婚后，小丽却突然反悔了，小雷怒从心头起，持刀杀害小丽后潜逃……

已婚打工青年
网遇“前世情缘”

2010年6月，家住沈丘县某村的已婚青年小雷和同乡的一群年轻人踏上前往浙江某地打工的列车。闲暇之余，小雷学会了上网，逐渐迷上了QQ聊天，并认识了网友“前世情缘”。有着同样打工经历的小雷和“前世情缘”言语投机、互生好感，并且小雷在聊天中得知，“前世情缘”也是河南周口人，同样是在附近的工厂打工。

几次聊天之后，两人便不再满足网上的卿卿我我，于是相约见面。相见后的两人一见如故，感情迅速升温。不久，两个已婚的男女，不顾已有妻子(丈夫)、孩子的事实，公然在外租房居住。

相约回乡离婚
女子突然反悔

近一年的同居生活之后，小雷和小丽为了做长久夫妻，商定一起回河南周口老家，和自己的另一半离婚，然后重组家庭。

今年4月，小雷和妻子离了婚。小丽却在电话中告知小雷她不想离婚了，也不愿再和小雷继续交往了。满腔怒火的小雷当即从老家赶到小丽打工的工厂。然而，小雷到了工厂后，却从小丽的工友口中得知，小丽已经辞职去了别的地方打工。

挥刀捅向情人
仓皇逃回老家

8月23日，小雷终于打听到了小丽在广东东莞打工的消息。8月26日上午，小雷跟踪小丽至某宾馆，强行把小丽拉进房间，并用一把水果刀抵住小丽的喉咙，让小丽给他一个合理的解释。性格倔强的小丽奋力挣扎，连声高喊救命。失去理智的小雷再也按捺不住自己的愤怒，将明晃晃的水果刀捅向了昔日情人。

杀人后的小雷如惊弓之鸟，最终决定潜逃回周口老家躲避“风头”。

民警细心走访
规劝嫌犯自首

8月28日中午，周口市公安局文昌派出所民警无意间得知小雷杀人逃回家乡的消息。警方一边布控抓捕，一边对其家属进行耐心规劝。8月30日，在家人的劝说下，小雷选择了向公安机关自首。